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V návaznosti na potřebu získat skutečný obraz dějiny lidstva a v nich správně pochopit
důležitou úlohu svobodného kořenního suverénního člověka, uveřejňuji výtažek z díla
dvou přátel ze Slovenska. Pokud vás téma zaujme, na konci výtažku uvádím odkaz na stažení
celého PDF dokumentu.

Pro mnohé opravdové živé člověky bude velkou inspirací a motivací, pokud cítí ve své Duši,
že se do této doby zrodili jako přímí potomkové velké Antické unie, kde soužití živých
suverénních člověků a občanů bylo upraveno Antickým právem. Samozřejmě po úspěšně
vedené  apokalypse  proti  Antické  unii  v  roce  1790,  Napoleonovu  tažení  na  Moskvu  a
množství  následných pohrom,  bylo  toto  antické  období  totálně  zfalšováno a  vymazáno.
Původní Antické právo bylo pod novým názvem Římské právo zprivatizováno a převzato
současnými parazitickými silami.

Takže nyní předkládám původní text ke studiu a pro co nejefektivnější použití v současné
době.

mojmír mišun

PRÁVO AKO CESTA K ABSOLÚTNEJ NEPRÁVOSTI

Či sa vám to páči, alebo nie, ozajstný tvorca sveta v podobe takzvaných Konov, ktoré predchádzali
terajšej záplave Zákonov, nimi vytvoril človeku jednoduchý zoznam pravidiel, ktoré úplne stačili na
plnohodnotný život pôvodných korenných ľudí.  Zákony, teda pravidlá nasledujúce po Konoch,
vynútene vznikli až vtedy, keď južné invázne kmene osídlili našu Terru na území Gaie a títo z
hľadiska  stvoriteľských  princípov  a  prirodzenej  morálky  „neľudia“  nemali  žiadne  genetické
predpoklady a vnútorné sebakontrolné mechanizmy na to, aby ich mohli prirodzene dodržiavať.

Základnými  mechanizmami  pre  prirodzené  uctievanie  Konov  sú  totiž  svedomie,  česť,
duchovnosť, zmysel pre spravodlivosť a prirodzená ľudskosť.

… Kým v dobách oddeleného vývoja ľudí od takzvaných neľudí bolo vzdelávanie u ľudí doménou
rodičov a predovšetkým starých rodičov, pri  zasídľovaní po následkoch poslednej kataklizmy na
prelome 18.-19. storočia sa katechizmus, teda účelne vymyslená cirkevná náuka určená pre
deti, sa stala základným prostriedkom na vytvorenie nových ľudí, ľudí poznamenaných strachom a
nedôverou vo vlastné sily.

… V tejto tradícii úspešne pokračuje celý školský systém a systém celoživotného vzdelávania.

… Dôležité však je, aby sa ľudia náhodou neprebudili a nešli vlastnou, prirodzenou cestou, danou ich
vlastným stvoriteľom, od ktorého sú úspešne systematicky odrezávaní ideologicky, ale aj technicky.

http://www.slovanskakosile.cz/2022/11/18/anticke-rimske-piratske-a-morske-pravo/
http://www.slovanskakosile.cz/2020/05/02/1812-bitva-o-moskevskou-tartarii/
http://www.slovanskakosile.cz/2022/10/26/nova-chronologie-dejin-lidstva-shrnuti/
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… Prvé, pre nás ľudí úplne devastujúce, teda cirkevné právo, sme v známej podobe dostali po
náležitom očesaní pôvodných biblických zdrojov až po poslednej kataklizme na konci 17. storočia a v
začiatkoch 18. storočia ako Starý a Nový zákon.

– – –
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